

聚焦创建

建成20多年一直没有物业管理 丁家二村垃圾成堆 居民叫苦不迭



小区随处可见垃圾成堆。

本报讯(记者 边城雨 实习生 陈葛泉 文/摄) 读者吴先生昨天向本报新闻热线87777777反映,他家住海曙段塘丁家二村小区,由于是老小区,没有物业管理,导致小区内环境较差,给小区居民生活造成了不小的困扰。

昨天下午,记者在丁家二村看见,小区的路边堆满了门板、玻璃等建筑垃圾。在小区的居民健身角附近,散落着许多被遗弃的塑料袋、包装纸等,没有人打扫,地上一片狼藉。在小区的垃圾房内,记者也没有看到垃圾桶,垃圾只能随意堆放。而小区的绿化用地,也有许多被居民当做了菜地,整个小区看起来非常杂乱。

据了解,丁家二村小区是20多年的老小区,因为种种原因,一直没有物业管理,小区的卫生状况很糟。看到记者采访,许多居民围了过来,诉说了小区环境卫生不好给他们带来的困扰,并希望能尽早改变这种现状。

居民吴先生告诉记者,平时,小区的卫生主要由段塘街道的保洁员负责,但可能是保洁员太忙了,保洁服务跟不上。有时候,好几天都看不到保洁员,小区的垃圾也没能及时清运出去。特别是夏

天到了,垃圾不及时清理,风一刮垃圾满天飞,还容易发臭招来蚊蝇。

居民朱阿姨告诉记者,小区内有几个破烂王,自从附近有了地块进行拆迁改造以后,他们早出晚归,经常会把建筑垃圾拾进小区来,并堆放在路边,甚至还有许多碎玻璃被随意散落在附近,造成了一定的安全隐患。最近是暑假,自己的外孙天天下楼玩耍,这样的环境,让她对小外孙的安全十分担心。

昨天下午,记者专门联系到了丁家二村所属的小漕社区居委会的戴女士。据她介绍,丁家二村由于是老小区,虽然没有物业公司进驻,但是有专门的清洁员在打扫,可能是最近清洁员对打扫稍有疏忽,卫生状况比以前有所下降,他们会对其进行督促,以提高保洁质量。同时,丁家一带,出租房较多,人口比较复杂,卫生工作一直较难开展。针对小区绿化用地被用来种菜的问题,社区工作人员也曾去进行过拔除,但屡禁不止。

另据介绍,这两天,社区组织力量对丁家二村小区进行一次整治。戴女士表示,但是要想永久解决问题,还是要把小区的物业建立起来,使小区的保洁和各方面管理都有一个长效机制。

后续报道

多个部门表示: 从严治理扬尘扰民

本报讯(记者 边城雨 实习生 陈葛泉 成) 本报昨天报道了《工地尘土飞扬 周边住户不敢开窗》一文后,相关部门高度重视,表示将采取有力措施治理工地扬尘现象。

市环保局一名姓陈的工作人员告诉记者,看到本报的报道后,他们将加大对重点区域扬尘监测,并及时将数据提供给相关部门,给执法提供依据。如果居民发现周边扬尘比较严重,也可以向环保部门申请专门的检测,然后提供给相关部门进行查处。

市住建委有关负责人告诉记者,按照分工,他们负责建筑工地的扬尘管理。他们已经要求各辖区建设部门加大对工地扬尘的检查和管理工作,对于没有采取降尘措施的工地,将坚决依法处理,如果工地没有配备降尘设施的,将督促其尽快补齐。建筑工地如果扬尘严重的,居民也可通过正当途径向他们反映。

记者还从市城管局了解到,他们已经发出通知,要求各级城管执法部门加强对清运建筑渣土车辆的管理。对一些重点工地,将派出队员守在工地门口,车身不洁、没有经过冲洗、超载的渣土清运车辆将禁止上路,否则,将从重处罚,并将不定期组织定点巡查,以保证建筑渣土在清运过程中不产生扬尘现象。

水利、交通与市政部门的相关工作人员也表示,他们已经要求各施工工地采取降尘措施,以免给市民的正常生活造成影响。

采访中,上述部门的工作人员也表示,目前治理工地扬尘仍然是“九龙治水、多头管理”的模式,要想从根本上制止工地扬尘,还需要优化管理模式,并形成合力进行治理。

ISC 国际购物中心
INTERNATIONAL SHOPPING CENTER

VIP开卡享豪礼

开卡即赠星巴克咖啡券一张
更多豪礼详情敬请关注国购微信平台
(8.15-9.1,共计200份咖啡券)



8/15 (周五) - 8/18 (周一)

VIP尊享“入学大礼包”

迪士尼公主太空包(女款)+指定笔袋
原价396元 现价286元

迪士尼米奇太空包(男款)+指定笔袋
原价387元 现价270元

卡米尼指定款 原价866元 现价410元
(以上礼包活动仅限每日限量500,以实际库存为准)

夏装出清 流行服饰折后实付满1000元再赠100元男鞋券+100元箱包券
(单张电子小票各赠25元,20元箱包券商品满500元减100元,20元鞋券仅限男鞋使用,张数有限,送完即止)

刷卡享特惠

即日起至2014.8.17在刷建设银行任意卡种可享受满500元减100元优惠!
(黄金、珠宝、手表、小家电等特殊商品除外,单笔最高减400元,仅限刷100名顾客)

即日起至2014.8.17刷光大银行信用卡满1000元立减100元

(活动期间共限450名顾客,450名顾客名单由银联后台随机抽取产生)

专属服务

国购新秀丽专柜全力打造售后一站式服务
您可携带任一新秀丽产品前来享受全国联保服务

美食课堂开课啦

8.16 14:00
环球美食新体验-寿司制作

